



EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 005/SME/2021 RETIFICAÇÃO Nº 01/2021

O MUNICÍPIO DE CANOINHAS faz saber a quem possa interessar a RETIFICAÇÃO Nº 01/2021 do EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 005/SME/2021.

I- Retifica-se a tabela do item 2.1.1 do edital, conforme segue:

Onde se lê:

Item	Cargo de Nível Superior para Profissionais do Magistério	Escolaridade/Habilitação Exigida	Vagas	Carga Horária Semanal	Vencimento Mensal / 40 horas	Tipo de Prova
06	Professor de História	Habilitado – Diploma e Histórico Escolar de Conclusão de Curso Superior de Licenciatura Plena em História, Diploma Histórico Escolar de Conclusão de Curso Superior de Licenciatura Plena em Geografia; Não Habilitado – Certidão de frequência, a partir da 1ª fase em Curso Graduação em Licenciatura Plena em Geografia; Cursando ou habilitado em outras graduações; Ensino Médio Magistério com Habilitação em Educação Infantil e Séries Iniciais.	1 + CR	10h, 20h, 30h ou 40h	R\$ 2.888,24	Objetiva, Títulos, Tempo De Serviço
07	Professor de Geografia	Habilitado – Diploma e Histórico Escolar de Conclusão de Curso Superior de Licenciatura Plena em Geografia, Diploma Histórico Escolar de Conclusão de Curso Superior de Licenciatura Plena em Geografia; Não Habilitado – Certidão de frequência, a partir da 1ª fase em Curso Graduação em Licenciatura Plena em Geografia; Cursando ou habilitado em outras graduações; Ensino Médio Magistério com Habilitação em Educação Infantil e Séries Iniciais.	1 + CR	10h, 20h, 30h ou 40h	R\$ 2.888,24	Objetiva, Títulos, Tempo De Serviço

Leia-se:

Item	Cargo de Nível Superior para Profissionais do Magistério	Escolaridade/Habilitação Exigida	Vagas	Carga Horária Semanal	Vencimento Mensal / 40 horas	Tipo de Prova
------	--	----------------------------------	-------	-----------------------	------------------------------	---------------



06	Professor de História	<p>Habilitado – Diploma e Histórico Escolar de Conclusão de Curso Superior de Licenciatura Plena em História, Diploma Histórico Escolar de Conclusão de Curso Superior de Licenciatura Plena em Geografia;</p> <p>Não Habilitado – Certidão de frequência, a partir da 1ª fase em Curso Graduação em Licenciatura Plena em História; Cursando ou habilitado em outras graduações; Ensino Médio Magistério com Habilitação em Educação Infantil e Séries Iniciais.</p>	1 + CR	10h, 20h, 30h ou 40h	R\$ 2.888,24	Objetiva, Títulos, Tempo De Serviço
07	Professor de Geografia	<p>Habilitado – Diploma e Histórico Escolar de Conclusão de Curso Superior de Licenciatura Plena em Geografia, Diploma Histórico Escolar de Conclusão de Curso Superior de Licenciatura Plena em Geografia;</p> <p>Não Habilitado – Certidão de frequência, a partir da 1ª fase em Curso Graduação em Licenciatura Plena em Geografia; Cursando ou habilitado em outras graduações; Ensino Médio Magistério com Habilitação em Educação Infantil e Séries Iniciais.</p>	1 + CR	10h, 20h, 30h ou 40h	R\$ 2.888,24	Objetiva, Títulos, Tempo De Serviço

II- Retifica-se a tabela do item 2.1.2 do edital, conforme segue:

Onde se lê:

Item	Cargo	Escolaridade/Habilitação Exigida	Vagas	Carga Horária Semanal	Vencimento Mensal em R\$	Tipo de Prova
01	Monitor de Educação Especial	Nível Ensino Médio Completo	1 + CR	20h	R\$ 810,84	Objetiva, Títulos, Tempo De Serviço
02	Monitor de Educação Especial	Nível Ensino Médio Completo	1 + CR	40h	R\$ 1.621,68	Objetiva, Títulos, Tempo De Serviço

Leia-se:

Item	Cargo	Escolaridade/Habilitação Exigida	Vagas	Carga Horária Semanal	Vencimento Mensal em R\$	Tipo de Prova
01	Monitor de Educação Especial	Nível Ensino Médio Completo	1 + CR	20h	R\$ 810,84	Objetiva, Títulos,



						Tempo De Serviço
02	Monitor de Educação Especial	Nível Ensino Médio Completo	1 + CR	40h	R\$ 1.621,68	Objetiva, Títulos , Tempo De Serviço

III - Retifica-se o alínea "c" do item 5.1 do edital, conforme segue:

Onde se lê:

- c) Para os cargos de Nível Superior R\$ **30,00 (vinte reais)**.

Leia-se:

- c) Para os cargos de Nível Superior R\$ **30,00 (trinta reais)**.

IV- Retifica-se a tabela do item 6.3.3 do edital, conforme segue:

Onde se lê:

DISCIPLINAS	NÚMERO DE QUESTÕES	VALOR DE CADA QUESTÃO	TOTAL POR TIPO DE PROVA
Língua Portuguesa	4	0,30	1,20
Matemática	4	0,30	1,20
Conhecimentos Gerais	10	0,30	3,00
Conhecimentos Específicos	12	0,30	3,60
TOTAL	30		10,00

Leia-se:

DISCIPLINAS	NÚMERO DE QUESTÕES	VALOR DE CADA QUESTÃO	TOTAL POR TIPO DE PROVA
Língua Portuguesa	4	0,45	1,80
Matemática	4	0,40	1,60
Conhecimentos Gerais	10	0,30	3,00
Conhecimentos Específicos	12	0,30	3,60
TOTAL	30		10,00

V- Retifica-se o item 7.1 do edital, conforme segue:

Onde se lê:

7.1. O envio eletrônico dos documentos para a PROVA DE TÍTULOS E TEMPO DE SERVIÇO **será realizado até a data de 26 de novembro de 2021, sendo que o**



candidato deverá encaminhar eletronicamente no site <https://portal.sctreinamentos.selecao.site>, através da “Área do Candidato” acessando este edital, clicar em “gerenciar inscrições, e selecionar a opção ‘Provas de Títulos’, os seguintes documentos:

Leia-se:

7.1. O envio eletrônico dos documentos para a PROVA DE TÍTULOS E TEMPO DE SERVIÇO será realizado até a data de **10 de dezembro de 2021**, sendo que o candidato deverá encaminhar eletronicamente no site <https://portal.sctreinamentos.selecao.site>, através da “Área do Candidato” acessando este edital, clicar em “gerenciar inscrições, e selecionar a opção ‘Provas de Títulos’, os seguintes documentos:

VI – Retifica o item 7.3 do edital, conforme segue:

Onde se lê:

7.3. A Prova de Títulos e Tempo de Serviço PARA OS CARGOS DE NÍVEL MÉDIO - PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO (MONITOR DE EDUCAÇÃO ESPECIAL, MONITOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL, ASSISTENTE TÉCNICO ADMINISTRATIVO E INSTRUTOR DE INFORMÁTICA) será de caráter exclusivamente classificatório para todos os candidatos aprovados na prova objetiva, conforme a seguir:

Leia-se:

7.3. ~~A Prova de Títulos e~~ Tempo de Serviço PARA OS CARGOS DE NÍVEL MÉDIO - PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO (MONITOR DE EDUCAÇÃO ESPECIAL, MONITOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL, ASSISTENTE TÉCNICO ADMINISTRATIVO E INSTRUTOR DE INFORMÁTICA) será de caráter exclusivamente classificatório para todos os candidatos aprovados na prova objetiva, conforme a seguir:

VII- Os demais itens do edital permanecem inalterados:

Prefeitura do Município de Canoinhas/SC, em 25 de novembro de 2021.

GILBERTO DOS PASSOS
Prefeito Municipal